
Not met: 1 0 0%

2 0 0%

3 0 0%

4 4 28.6%

Fully met: 5 10 71.4%

Too short.: 1 0 0%

2 2 14.3%

3 10 71.4%

4 0 0%
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View all responses  Publish analytics

Summary

How did the course meet your learning objectives?

Comments and suggestions
No responses yet for this question.

How was the duration of the course?
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Definitely too long. : 5 2 14.3%

Not useful.: 1 0 0%

2 0 0%

3 0 0%

4 4 28.6%

Very useful: 5 10 71.4%

Not important: 1 1 7.1%

2 1 7.1%

3 2 14.3%

4 7 50%

Very important: 5 3 21.4%

Comments and suggestions
No responses yet for this question.

How useful were the training materials?

Comments and suggestions

Materials are pretty good, well structured and i think it can be useful in future.

How important are printed materials?
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Not enough for me: 1 0 0%

2 0 0%

3 0 0%

4 0 0%

More than enough: 5 14 100%

Not much added value: 1 0 0%

2 0 0%

Please tell us why you need or don't need paper printed materials

For me it's easier to learn from printed documents, and leaving important notes.

Printed slides were useful for taking additional notes about topics. Because we were working

in groups it is easier to go back and look previous slides if you have lost focus. Also, it is

easier to discuss problems with other person in group if you have printed materials.

Not necessary.

Maybe several copies only for participants who request paper.

How knowledgeable was the instructor?

Comments and suggestions

Instructor is really good, he answered all of the question and really helpful during the labs

He has very, very good knowledge about this topic.

How much value did the instructor add to lecture materials?
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3 0 0%

4 1 7.1%

A lot of added value: 5 13 92.9%

Not much: 1 0 0%

2 0 0%

3 0 0%

4 0 0%

Very helpful: 5 14 100%

Not useful: 1 0 0%

Suggestions and comments

He was very helpful, always asking if there are some question and he answered them very

good using many examples to make it easier to understand.

Was the instructor helpful with practical labs?

Comments and suggestions

Really helpful

He helped a lot with labs, explained problems if we stuck and he explained what code does if

we didn't understand it correctly.

How useful were the training labs?
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2 0 0%

3 1 7.1%

4 1 7.1%

Very useful: 5 12 85.7%

Too easy: 1 0 0%

2 0 0%

3 11 78.6%

4 3 21.4%

Too difficult: 5 0 0%

Definitely not enough: 1 0 0%

2 0 0%

3 13 92.9%

Comments and suggestions

Very useful, they helped to better understand topics especially for persons who better

understand software than hardware.

How difficult were the training labs?

Comments and suggestions
No responses yet for this question.

Was enough time dedicated to practical labs?
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4 1 7.1%

Definitely too much time for labs: 5 0 0%

Not well: 1 0 0%

2 0 0%

3 0 0%

4 4 28.6%

Very well: 5 10 71.4%

Not much: 1 0 0%

2 0 0%

3 1 7.1%

4 4 28.6%

A lot: 5 9 64.3%

Comments and suggestions
No responses yet for this question.

How well was the course organized (program, registration, schedule...)?

Comments and suggestions
No responses yet for this question.

How much did you learn?
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Not useful: 1 0 0%

2 1 7.1%

3 7 50%

4 5 35.7%

Very useful.: 5 1 7.1%

Comments and suggestions
No responses yet for this question.

How useful should this course be in your daily job?

Comments and suggestions

Create more smaller labs. If instructor speak about something do short lab immediately after.

Repeat some things more frequently.

What part(s) of the course did you like most?

Work with the hardware.

I really liked labs

What part(s) of the course did you like least?

To long speaking sessions.

Overall rating
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Very disappointing: 1 0 0%

2 0 0%

3 0 0%

4 0 0%

5 1 7.1%

6 3 21.4%

Excellent: 7 10 71.4%

No: 1 0 0%

2 0 0%

3 2 14.3%

4 3 21.4%

Yes, definitely: 5 9 64.3%

Comments and suggestions

I think its really great course, but i thin duration of course is short for this amount of

information. You should add 2-3 days to this course. But everything else is realy good. Ty

Some terms in presentations took a lot place but during labs we do not exercise them. If you

do not have labs to cover it, just mention them. E.g. if we use one way to do remap memory

explain only it.

Further training needs?

Comments

Altera Cyclone V SoC

What reasons prompted you to choose Bootlin?
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Geographical proximity (public sessions only) 0 0%

Availability for on-site sessions 3 21.4%

Trainer 0 0%

Open training materials that can be checked in advance 2 14.3%

Language 2 14.3%

Hardware giveaway (public sessions only) 1 7.1%

Access to full feedback from participants to previous sessions 1 7.1%

Cost 0 0%

Not applicable - My management made the decision 11 78.6%

Other 0 0%

Course recommended by previous participants 3 21.4%

Internet search engines 1 7.1%

Technical resources on the Bootlin website 1 7.1%

Presentations in conferences 0 0%

Bootlin chosen by my management 9 64.3%

Other 0 0%

How did you first learn about Bootlin?

Interested in other types of embedded Linux engineering services?
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Linux board support package development 5 35.7%

Boot time reduction 2 14.3%

Power management 1 7.1%

Development of real-time systems 6 42.9%

Build environment support 3 21.4%

Root filesystem development 4 28.6%

Technical support 3 21.4%

Bug fixing 0 0%

Technology and architecture consulting 1 7.1%

On-site engineering 2 14.3%

Not interested 4 28.6%

Other 0 0%

Comments and expectations
No responses yet for this question.
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